
           ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS DO 

 MURIAÉ-PREV (11/12/2013) 

 AOS ONZE DIAS DO MÊS DE DEZEMBRO DE 2013, ÀS NOVE HORAS, NA SEDE DO FUNDO 

PREVIDENCIÁRIO DE MURIAÉ, NESTA CIDADE, REUNIRAM-SE OS MEMBROS EFETIVOS E SUPLENTES 

DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS. FOI CONFIRMADA A PRESENÇA NOMINAL DOS MEMBROS: 

ANTÔNIO JOSÉ PEREIRA DE OLIVEIRA, ALESSANDRO RODRIGUES CAMPOS, PEDRO ALVES VIEIRA 

JÚNIOR (SUPLENTE), GILMAR LOPES DE FARIA E CLÁUDIA BRAGA DUTRA, REGISTRADAS AS 

AUSÊNCIAS DE LEILA ANGÉLICA, VÍCTOR CAVALARI, STELAMARIS SCHUENCK REZENDE BARBOSA, , 

FRANCISCO DE ASSIS SOUZA JÚNIOR E CARLOS EDUARDO ALVES DOS REIS. APÓS A VERIFICAÇÃO DE 

QUÓRUM COM A MAIORIA QUALIFICADA DOS MEMBROS, FOI INSTALADA A SESSÃO PELO SR. 

PRESIDENTE DO COMITÊ  DE INVESTIMENTOS, QUE APRESENTOU AOS MEMBROS, A POSIÇÃO E 

LEITURA SOBRE O CENÁRIO ECONÔMICO ATUAL DO CONSULTOR ECONÔMICO SR. PAULO DI BLASI E 

DO REPRESENTANTE DA GEICO-CAIXA, GESTOR DA CARTEIRA DE INVESTIMENTOS DO MURIAÉ-PREV, 

SR. CIRO E SRA. MILENA. O FOCO DAS CONSIDERAÇÕES DOS DOIS ESPECIALISTAS FOI A   

CONTINUIDADE DA VOLATILIDADE E TURBULÊNCIA DO CENÁRIO ECONÔMICO, DO FRACO 

DESEMPENHO DOS FUNDOS DE RENDA FIXA IMA E A CONTINUIDADE DA INSTABILIDADE DO 

MERCADO FINANCEIRO NO MÊS DE NOVEMBRO E PERSPECTIVA ATÉ O FINAL DE 2013. AS PRESSÕES 

INFLACIONÁRIAS PERSISTEM, A ECONOMIA AMERICANA AINDA NÃO APRESENTAM SINAIS 

CONCRETOS DE RECUPERAÇÃO JUSTITICANDO A RFETIRADA DE SUBSÍDIOS AOS TÍTULOS PÚBLICOS 

DAQUELE PAÍS E REFORÇANDO A POSIÇÃO DEFENSIVA DE CARTEIRA COM SUGESTÃO DE 

MANUTENÇÃO DA CARTEIRA NO QUE DIZ RESPEITO AOS FUNDOS IRFM 1 E DI, SENDO QUE O SR. DI 

BLASI SUGERIU A NÍVEL DE ESTRATÉGIA UMA ALOCAÇÃO EM 2014 DE 10 MILHÕES DE REAIS EM 

FUNDOS IMA B 5 COM AVALIAÇÃO DE 06 MESES SUGERINDO RESGATE DE RENTABILIDADE E EM 

CASO NEGATIVO MANUTENÇÃO DE POSIÇÃO ATÉ O VENCIMENTO DO FUNDO. PORÉM OS 

CONSULTORES, INCLUSIVE ELE, CONCORDAM QUE O MOMENTO É DE CAUTELA E QUE A ECONOMIA 

AMERICANA PASSA POR DIFICULDADES E RISCO DE DEFAULT, POSTERGANDO A POLÍTICA 

EXPANSIONISTA DE RECOMPRA DE TÍTULOS QUE TEM FORTE INFLUÊNCIA E IMPACTO NO 

DESEMPENHO DOS TÍTULOS DE RENDA FIXA BRASILEIROS. AINDA NA ESFERA DAS CONSIDERAÇÕES, 

FOI LEMBRADO QUE O BANCO CENTRAL PODE REAJUSTAR A SELIC PARA INÍCIO DE 2014 CHEGANDO 

A 10,25% CONFORME EXPECTATIVA DE MERCADO, IMPACTANDO POSITIVAMENTE FUNDOS DI E 

IRFM 1. DESTARTE, FORAM APRESENTADAS AS SEGUINTES INDICAÇÕES DOS MEMBROS DO COMITÊ 

DORAVANTE RATIFICADAS PELA SEGUINTE VOTAÇÃO: 

1) DE AUTORIA DO SR. ALESSANDRO RODRIGUES CAMPOS: MANUTENÇÃO DAS POSIÇÕES 

DA CARTEIRA DE NOVEMBRO DE 2013 SEM ALTERAÇÕES E ALOCAÇÃO DOS NOVOS 

APORTES DE DEZEMBRO DE 2013 PARA OS FUNDOS DE INVESTIMENTOS IRFM 1; 

 

RATIFICADA PELA UNAMIDADE DOS VOTOS PRESENTES. 

 

CONCUÍDA A VOTAÇÃO ACIMA, FOI CONSAGRADA PELA UNANIMIDADE QUALIFICADA DOS 

VOTOS, A INDICAÇÃO DO SR. ALESSANDRO RODRIGUES CAMPOS, QUE SERÁ ENCAMINHADA À 

PRESIDÊNCIA DO MURIAÉ-PREV PARA PROVIDÊNCIAS CABÍVEIS. 



O SR. ALESSANDRO INFORMOU A TODOS, QUE A REUNIÃO SOLICITADA PELO BANCO DO 

BRASIL PARA DEMONSTRAÇÃO DE SEU PORTFÓLIO FOI ADIADA PARA FEVEREIRO DE 2014 EM DATA 

A SER CONFIRMADA.  

ENCERRADA A PAUTA DOS TRABALHOS E NADA MAIS HAVENDO, O PRESIDENTE DO COMIN 

AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS E DECLAROU ENCERRADA A REUNIÃO ÀS 10:45, NA QUAL EU , 

ALESSANDRO RODRIGUES CAMPOS, PRESIDENTE DO COMIN, LAVREI A PRESENTA ATA, QUE VAI 

ASSINADA POR MIM E PELOS MEMBROS PRESENTES A REUNIÃO. 

 

 

Antonio José Pereira de Oliveira 
 

 

Alessandro Rodrigues Campos   
 

 

Pedro Alves Vieira Júnior 
 

 

Cláudia Braga Dutra 
 

 

Gilmar Lopes de Faria 
 

 

 

  


